TRIGONOMETRI -1 (11.SINIF) — (TRIGONOMETRIK FONKSIYONLAR ve BiRiM CEMBER)

1) Hatirlatma Sorusu (9.Sinif)

A

13

Yukarida verilen ABC dik tiggenine gore,

sina — cosa farki kagtir?

1 7 5 13 12
A) — B) — C) — D) = E) ==
13 13 12 12 17

2) Hatirlatma Sorusu (9.Sinif)

J2.5in45° +cos60° ifadesinin esiti asagidakilerden
hangisidir?

A)% B) 1 aov2 D) F) 2

N W

3)

Yukarida verilen birim ¢emberde P noktasinin

7 —
koordinatlari [a, g} ise, cos(AOP) kagtir?

1
A= B - O DB

4)
. . 3m .
sin270° +c05180°+sm7+ cos2m +sin360°

toplami kaga esittir?

A) 0 B)-1 € -2 D)-3 E) -4

5)
A=3+2sinx olduguna gbre, A'nin alabilecegi

tam sayi degerlerinin toplami kactir?

A) 10 B) 15 C) 20 D) 21 E) 26

6) Hatirlatma Sorusu (9.Sinif)

15

4
Yukarida verilen ABC dik liggeninde tana :5 ise,

C(ABC) kag birimdir?

A)25 B)27 C)32 D)36  E)45
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7) Hatirlatma Sorusu (9.Sinif)

tanb0” +tan45™ o esinin esiti kagtir?
cot60°
A)A3-1 B)V3+1 ce

D) 3+4/3 E) v2+3

8)
(1, a)
b
a :
C A
Xx=1

Yukarida verilen birim ¢cembere gére,
sino—tana nin esiti asagidakilerden hangisidir?

A)b—-a B)a+b C)c-a D) a.c E) b*

9)
o . T 3n e .
tan180 +S|n5+cot7 toplaminin esiti agsagidaki-

lerden hangisidir?

A) -1 B)O )1 D) 2 E)3

10)
k €R olmak Uzere,

a= tan[k;] ve b= cot(k;] degerleri ile ilgili olarak

I. k tek tam sayi olursa a tanimsiz olur, b ise 0'a esit
olur.

Il. a ve b sadece —1 den 1'e kadar olan degerleri
alabilir.

ll. k ¢ift tam sayi olursa hem a hem de b tanimsiz
olur.

IV. Tanimli olduklari yerlerde, a ile b'nin carpimi

1 dir.

yukaridakilerden hangileri dogrudur?

A)lvell B) Il ve Il C) lvelll
D) llve IV E) Ive IV
11)
X =c0s210°
y =sin150°
z=tan400°
t=cot320°

olduguna gore, x,y,z ve t nin isaretleri sirasiyla hangi
sikta dogru gosterilmistir?

A) +J+l+1_ B) _I+I+I_ C) +r_l+r_
D) —,—+,+ E) - +,+,+
12)
a=sinb5°
b=co0s10°
c=sin140°
d=cos110°

olduguna gore, a,b,c ve d nin siralamasi hangi sikta
dogru gosterilmistir?

A)a<b<c<d B)d<c<b<a C)d<b<a<c

D)b<a<d<c E)d<c<a<b
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13)

a=tan65°
b =cot15°
c=tan95°
d=cos20°

olduguna gore, a,h,c ve d nin siralamasi hangi sikta
dogru gosterilmistir?

A)b<a<c<d B)c<d<a<hb C)d<b<a<c

D)b<a<d<c E)d<c<a<hb

14)
a=tan37°

b=cot37°
c=sin37°
olduguna gore, a,b ve ¢ nin siralamasi hangi sikta

dogru gosterilmistir?

A)a<b<c B)c<a<b C)c<b<a

D)b<a<c E)b<c<a

15)

(sec% cosecs?nj-tang ifadesinin esiti kactir?

A)3-1 B)3++/6 C)5++2
D) V6 ++/3 E)V3+/5

16)

AW,

Yukarida verilen birim cemberde ACH (¢geninin

alaninin a tiiriinden esiti asagidakilerden hangisidir?
COseca.cosa seco.sina

A) - B) e

coseco.—cosa).sina _ (seco+sina).cosor
2 2

C)(

(coseca —sina).cosa
2

CEVAP ANAHTARI

1 (B 5 |B 9 |C 13 | B
2 |D 6 |D 10 | E 14 | B
3 |C 7 |D 11 | B 15| D
4 | C 8 | A 12 | E 16 | E
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